



### 起底郭美美

(下篇)

#### 逃学

初中时的郭美美,在同学的眼里,就是一个“小太妹”,整天就想着找谁到哪里玩。

#### 偏科

语文老师张亮说,郭美美在初中时严重偏科,她几乎在益阳各个初中都上过学。

#### 学籍

记者曾到益阳市教育局查询郭美美义务教育阶段的学籍档案,无果。



# 学生郭美美:贵族学校“小太妹”

## 初中师生眼中的郭美美:迷恋新潮、经常逃课、作文写得好

十年前,她就有一颗爱美之心与一个明星之梦,但超出她想象的是:自己会如此名动中国,但是恶名。

那些年,益阳女孩郭美美几乎读遍了益阳城的各所初中。

可即使查遍益阳市教育局的学籍档案,你都无法知道她自哪所学校毕业。

——相比学业,她更爱美。因此,在每所学校上课的时间都不长。

### 【贵族学校】

#### 宠物、街舞,迷恋新潮的“小太妹”

郭美美早年就读于湖南益阳朝阳国际实验学校,当时这是当地一所贵族学校,多数学生都是富家子弟。

7月25日,郭美美初中同学王琴(化名)在接受三湘都市报记者采访时表示,初中时代的郭美美,在同学的眼里,就是一个“小太妹”,喜欢跟“坏孩子”混迹在一起,并且对新鲜时尚的事物特别迷恋。

王琴说,郭美美喜欢伪装自己,在长辈和老师面前她总是乖巧,但真实生活中却“劣迹斑斑”。

王琴透露,郭美美总是觉得自己很漂亮,在初中的时候就开始画点淡妆,常跟调皮的男生玩暧昧。她曾经也表示,自己喜欢像明星一样被人包围的感觉。

初中的郭美美养了一只宠物狗,因为时间太久,王琴已记不清那是一只什么品种的宠物狗,但是她仍然记得当时在同学中引发轰动。

“那种狗我们很多同学见都没见过,听说很贵。她总把它打扮得漂漂亮亮的,牵着它高傲地在街上走,像个贵妇。”王琴说。

郭美美的另一名同学还告诉记者,初中的郭美美不喜欢读书,整天就想着找谁到哪里玩。“同学们在教室上课时,她却逃课学街舞去了。”王琴说。

### 【逃课生】

#### 逃课、偏科,作文优等生

张亮曾两次教过郭美美。

不爱学习的郭美美,在初中时就严重偏科,在张亮的印象中,郭美美其他课程都不行,唯独语文成绩属优等生。

张亮回忆说:“郭美美两进两出朝阳国际,第一次在2004年左右,在初二(12)班,读了不到一个学期就离开了。第二年我任教初二(15)班时,她又来了,仍是读初二,这一次也没上多久的课,又走了。”

张亮告诉记者,自己从业以来保留了所有学生的优秀习作,其中有两篇出自郭美美之手。其中一篇名为《长庚陈醋——酸甜糖》的日记作文,曾经还作为优秀习作在校报上刊登过。

在张亮眼里,郭美美不算是一个很调皮的学生,很尊敬老师,也有礼貌。

“可即使在我任教期间,郭美美也经常不来上课,这主要是跟家长有关,她妈妈也并没有在学习上对她有过多的要求。”张亮说。

记者在益阳调查期间,试图查阅到郭美美义务教育阶段的学籍档案,无果。张亮告诉记者,郭美美几乎在益阳各个初中都上过学,并且在每个学校上课的时间都不长,无法弄清她毕业自哪里,所以学籍档案无从查起。

随后,记者到益阳市教育局查询,亦无关于郭美美的学籍及图片信息。



今年春节,回家乡过年的郭美美来到了益阳市儿童福利院,为孩子们送去棉衣和奶粉。(资料图片)

### 【实习生】

#### 曾捐助贫困生 探望福利院孩子

7月27日,记者得到郭美美曾经在益阳市电视台实习的消息,并且联系上了当时负责其实习的记者陈飞(化名)。

陈飞回忆,六七年前,准备再上学的郭美美和家人一致认为其有“出名”、“当明星”的潜质,郭美美的姨妈便联系上陈飞,希望他帮忙安排郭美美到电视台实习。

陈飞在接受记者采访时透露,当年的郭美美单纯可爱、有爱心。

郭美美一次随陈飞采访贫困大学生,看到在艰难困苦的环境中,坚强求学的贫困学生,郭美美曾感叹自己生活已经非常幸福。

“看到上不起学的贫困大学生,她主动将家里给她的几百元零花钱全部拿出来,递给那个学生,还勉励他努力学习。这是我们在场的这么多大人没有做到的。”陈飞说。

今年1月30日,郭美美回益阳过年。除夕下午,她以个人名义向益阳市儿童福利院捐赠了81件棉袄和4桶奶粉,还逐一为这些智障、残疾的儿童穿上新棉袄。

益阳市儿童福利院李光荣院长告诉记者,郭美美临走时对他,希望自己带来的新衣服能让这些孩子过年多点开心。郭美美还承诺,以后每次回益阳老家,都会来看这些孩子。 ■记者 戴鹏

### 少女郭美美习作

#### 《新年欢乐颂》(节选)

初12班 郭美玲

楼下又有人按门铃了,这次会不会是小主人呢?我连滚带爬地跑下楼,谁知听到的是主人笑嘻嘻的边招呼边忙着收礼。

当我正垂头丧气地想回小主人的房间时,有几个调皮的小孩过来逗我,还拿着绑礼物的花带给我扎了个小辫子、花领带。

我的主人的名叫铃,是一个对小狗狗非常好的小女孩!小主人一进屋就把那些捉弄我的臭小孩给赶走了,正当她想带着我回房时,她妈咪就凶神恶煞地走来,吼道:“怎么这么晚才回来?又跑到哪儿去鬼混了?今天晚上的烟花你不去看了!”说完便踏着恐龙似的步子走了。

“眶”,只听见下面有关门的声音,小主人立马拿起电话,一连打了半个多小时,还坐在梳妆台前画画!

她弄好了自己,便又急急忙忙地下去装饰着客厅,还放了很多在鬼店买来的恐怖玩意儿!

门铃响了,小主人急忙过去开门。就在关门的一瞬间,整间屋子就开始沸腾了。原来小主人是故意气她妈咪,为的就是让她的那些朋友和同学到她家来,办一个化妆舞会!

一年一度庆新年,只有这一次才最疯狂。记得后来小主人又被她妈咪罚了一个月不准玩电脑呢,你说惨不惨,冤不冤?

### 郭美美事件盘点

#### 赌球被抓

●2011年11月,郭美美评论一篇《南海红会医院把活婴当死婴丢厕所》报道称“这个社会很多人变态了”,被中红博爱资产管理有限公司主席、首席执行官(CEO)翁涛回复称“又见郭美美”,由此触怒了郭美美,引发一场持续6个小时的相互揭丑口水战。

郭美美指责翁涛为争夺中红博爱股权,而诬陷该公司董事“王军”包养郭美美为二奶,造成舆论失势退出股权。郭美美还爆出翁涛曾坐牢、包养二奶等丑闻。

期间,翁涛承认坐牢被关押360天。郭美美一直为“王军”做辩白。对于翁涛所说的“二奶”问题一事并未做任何回答。

●2012年9月,郭美美在微博晒自戴的泰国佛像,并声称价格昂贵,非诚勿扰。

●2013年4月,众多明星都卷入海天盛筵的淫乱派对漩涡中,其中郭美美也被曝勾搭富二代遭拒。4月6日,郭美美通过微博回应“我压根看不上”,否认自己参加海天盛筵,并不忘再次“炫富”。

●2013年5月,网上疯传一张郭美美晒自己卡上余额的图,手机短信截图,显示余额竟为5137869875.00元。但图片显示发短信时间为2012年,此图真实性有待考证。

●2014年7月9日,北京警方打掉一个在世界杯期间组织赌球的犯罪团伙,抓获团伙成员8名,郭美美系参赌人员。10日北京市公安局证实,网传郭美美被北京警方抓获一事属实。

### 中国福利彩票 3D 开奖信息

2014年7月29日 第2014202期 开奖号码: **6 2 7**

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1615	1000	1615000
组选三	0	320	0
组选六	2882	160	461120

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

### 中国福利彩票 双色球 开奖信息

2014年7月29日 第2014086期 开奖号码

红球: **14 02 12 10 04 30** 蓝球: **08**

下期奖池: **321991524 元**

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	6	0	8140814
二等奖	○○○○○○	147	4	160245
三等奖	○○○○○●	1304	42	3000
四等奖	○○○○○●	69738	2447	200
五等奖	○○○○○●	1273037	44276	10
六等奖	○○○○○●	8639901	282813	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!